lead.isContextExist() v
lead.issetContext()

[lpoBepUTb HaM4ne KOHTEeKCTa Nnaa

lead. isContextExist(string $key)

nnin

lead. issetContext(string $key)

OnucaHwue:

MNpoBepsieT cyllecTBOBaHNE KOHTEKCTa y naa.

ATpnbyThbl:

Nmsa Tun OnuncaHue

key string HavmeHoBaHMe KOHTEeKCTa
Bo3BpaluaeT:

bool - noaTBepxaeHmne cyuecTBOBaHNS KOHTEKCTa.
[Mpumep:
let ContextExist = lead. isContextExist(' koHTekcT');

nnn
let ContextExist = lead. issetContext(' KOHTEKCT');
Bepcusa #1

WpwnHa MeTposa co3pgan 5 July 2023 13:59:18
WNpwuHa MeTpoBa 06HoBMA 13 July 2023 08:16:56



